

疯买彩票欠下20多万巨债

兄弟俩绑架学生残忍撕票

一名彩民为了中大奖,花光所有的积蓄还欠了一屁股债,为了还钱,这名“赌徒”铤而走险,绑架了一名准备去拿高考成绩的女生,而且残忍撕票。

近日,江苏省高级人民法院作出终审裁定,维持了盐城中院对此案被告人翟育平、翟育成的死刑判决。

买彩票走火入魔

出生于江苏东台市的翟育平勤快肯干,妻子贤惠善良,儿子聪颖活泼。已经而立之年的翟育平开了家浴室,一年也能赚上两三万元,小家庭平稳安逸。一切的不幸源于翟育平的“彩缘”。开始他偶尔买彩票碰碰运气,但每次也就一二十元。2005年翟育平意外地中了个上万元的奖,让他

兴奋了好一阵子。

从此翟育平迷上了彩票,做起了“一夜致富”梦,总想中个几百万元。他购买彩票的钱不断增加,脱离实际收入,一次买彩票几百元,甚至一掷千金。赌徒心理使他花光了所有的积蓄,从家庭殷实到一贫如洗,最终盘掉了浴室,还以“做生意”为名在亲戚朋友中举债20多万元。

但大奖再也与他无缘。翟育平很是沮丧,而逼债的人却踏破了门槛。他今日拖明日,明日拖后日,焦头烂额。

如何还得了巨额债务?翟育平绞尽脑汁搜索枯肠,大胆选择了犯罪的极端方式谋钱,并决定将有犯罪前科的堂弟翟育成拉来“入伙”。

翟育成22岁,年轻气盛,因犯盗窃罪刚被法院判处有期徒刑,正在缓刑考验期间。翟育成平时到处游荡,父母难以管束,做事不计后果。当翟育平找到翟育成讲明“要搞些

钱”时,立即得到翟育成的附和,二人一拍即合。

绑架女生杀人抛尸

翟育平首先想到抢夺。2007年5月底,他租了辆轿车,准备自己驾车,由堂弟抢包。几经踩点他们发现,公共场所抢夺作案虽然容易得手,但极易被抓获。转悠两天后,他们放弃了抢夺计划。

翟育平又选择了绑架勒索,将目标瞄准了有钱人家的孩子。为此,他们准备了绳索、胶带、手机卡等作案工具。二人租了辆轿车,在台城及近郊转悠了几天,寻找几个作案目标,但因被害人家庭条件不好、周围人多等原因而放弃。多日作案未成,二犯近乎疯狂。

6月26日上午9时许,翟育平、翟育成驾车经过该市南沈灶镇路段时,发现路边站着一女学生,就以“空车返回

只收5元钱”将女孩骗上车。

一路上,翟育平以关心的口吻套出了毫无防备的被害人的家庭情况。女孩叫陈婷,独女,在一所私立中学读书,正准备去学校领取高考分数单,父亲开大客车,家庭条件不错。

在翟育平示意下,翟育成大下杀手,揪住陈婷的头发将其按在自己的腿上,不顾陈婷的哀求哭喊,残忍地将其杀害,并抛尸海边。杀害被害人后,他们又将其手机和200元搜去瓜分,并将作案工具及被害人的身份证烧毁抛掉。

被害人父亲报警求助

翟育平用从被害人身上搜来的手机,翻出名单给被害人的父亲发了个信息:“张老板,你的女儿婷婷在我们手上,明天下午5点前准备20万元,在东台何垛桥上等我们的电话,如报警将再也见不到你女儿!”

“女儿遭绑架!”被害人的父亲陈某惊呆了。陈某帮人开大客,近年赚了几个钱,自己买了辆“面的”。事发当日早晨,婷婷准备去学校取高考分数单,陈某原本准备开车送女儿去学校的,因有事将婷婷送到公路边,未想竟会大祸临头。

陈某既悔又恨,他回拨女儿的电话,手机关机。陈某心急如焚,犹豫再三决定求助警方。

东台市公安局迅速介入侦破工作,全力保障人质安全。在其后的三天中,狡猾的绑匪几易交款地点,但再狡猾的狐狸也斗不过好猎手,公安机关通过技侦手段获取了犯罪分子的相关信息。6月30日和7月1日,做着发财美梦的翟育平和翟育成,分别在路途中和网吧里被抓获归案。(被害人系化名)

通讯员 李雪雷 徐小平
快报记者 朱俊

为讨三角债

一伙莽汉砸翻茶楼

快报讯(记者 赵守诚)前晚,位于龙园西路的一家茶楼里,茶客来来往往,休闲消遣,显得幽雅恬静。突然,一名约40岁的男子带着5名彪形大汉,直接闯上二楼,对两位茶客大打出手,场面一时大乱,茶客们纷纷躲避,楼上的桌椅茶具也被砸坏不少。茶楼老板报警后,民警将这伙人带走调查处理。原来,这是一起因为三角债纠纷引发的殴斗。

当晚约11时,记者赶到茶楼时,殴斗已经结束,二楼上一片狼藉,椅子、凳子横七竖八倒在地上,茶壶茶碗摔碎了,一地水渍。回忆刚才的殴斗场面,目击者仍心有余悸。据介绍,当晚10时许,先来了两位茶客,一个是30来岁的胖子,穿着白衬衫,另一个是穿着黑衣的中年人。这二位拣了二楼一个僻静处坐下,叫了一壶茶,坐下来商谈有关债务纠纷的事。

时间不长,又来了一拨人。一名穿着平头的中年男子领着5名壮汉冲上来,对着先来的两位茶客道,“我们一直在找你们,已盯了好长时间,到底谁还钱,今天要说个明白。”原来,黑衣男子借了这名中年男子500万元,一直拖着没还,每次逼急了,就让中年男子找白衣男子要,“他欠我的钱还没

还,你直接去找他要好了。”可中年男子找到白衣男子时,一句话就被挡了回来,“我又没借你钱,凭什么向我讨债?”无奈之下,中年男子雇人悄悄盯梢,终于在前天晚上,瞅准二位聚头机会,问个明白。

三方几句话没谈拢,就动起手来。只听得砰砰啪啪,稀里哗啦,安静的茶楼顿时变成了打斗场,中年男子带的人多,明显占了上风,白衣男子身材较胖,就他最吃亏。黑衣男子动作快,溜到茶楼厨房里躲了起来。看有人打群架,茶客们立即作鸟兽散。茶楼经理打110报警。民警来了后,将当事三方及茶楼经理带走调查。

前晚11时30分,记者来到江东派出所。白衣男子说,他是江宁一所学校的负责人,那名穿黑衣的人要与学校合作办学,开始吹牛说要投资一个亿,结果只投资200万元,反而骗走他们学校几千万元。“我们已请好律师,马上要到法院起诉这个骗子,没想到有人竟然雇凶来打我。”

在这场三角债引发的殴斗中,茶楼损失较大,茶楼经理抱怨,“东西砸坏不少不说,还把茶客都吓跑了,我们要索赔。”目前,警方正在调查此案。(张先生爆料奖90元)

小狗“撞断”老人腿

狗主人不认账被告了

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)陈老太在家门口等车时被一条小狗撞倒,腿摔成骨折。出院后,狗主人只愿意认一部分医药费,并称陈老太也有过错:“她也带了条小狗,引我们家狗去追她”。无奈之下,陈老太把对方告上了法院。

陈老太今年75岁,去年9月份,她在邻居王琳家门口等车。突然,王琳家的狗挣脱链子,朝着陈老太跑来。害怕被咬,陈老太往一旁躲避,可是她还是被狗撞倒了,当即摔倒在地,腿摔成了骨折。

意识到自家狗闯了祸,

王琳赶紧将陈老太送往医院急救。半个月之后,陈老太出院了,医药费和各种费用接近5000元,王琳一家只给了1500块钱。

“因为她自己带了条小狗,导致我家的狗激动,所以才挣脱狗链酿出祸。”王琳说。

要不到钱,陈老太就把对方告上了法院,要求王琳赔偿余下的钱。法院审理后认为,王琳没有证据证明自己的说法,所以不予采信。最终,江宁区法院判决陈老太受伤的医疗费、护理费等费用共计近5000元,由王琳家赔偿。(文中人物系化名)



身着比基尼的美女们正在作秀。昨晚,一场比基尼派对在南京1912时尚街区酒吧内举行,酒吧打出了只要穿比基尼进场的女士便可获赠洋酒,这种在前几年让人觉得不可思议的促销方式如今产生了效果,不过吸引人的不是酒,而是美女们的火辣身材。快报记者 施向辉 摄

“顶梁柱”小病拖成子宫癌

快报讯(记者 钟晓敏)丈夫得了肾癌,女儿正在上中学,她成了一家三口的“顶梁柱”。不过,昨天,她也被查出子宫癌。“我以为自己得的是小毛病,心里想能拖就拖嘛。”张女士后悔不已。

快报“钟晓敏爱心工作室”与“八一医院”联手,举行“关爱女性健康”活动已经一个月了。昨天,第4批贫困家庭女性,接受免费体检,张女士就是其中一位。张女士今年40岁。早在5年前,她的丈夫被查出肾衰竭,接着又得

了尿毒症、肾癌。与此同时,她也被查出子宫肌瘤、宫颈糜烂。“我的病不疼又不痒。”张女士说,当时她并未太在意,天天忙着上班挣钱,去医院照顾老公,同时兼顾督促女儿学习,却把自己的“小毛病”放在了一边。

“也像一个心病一样。”张女士说,虽然没去治疗,但她心里偶尔也会担心,这一次看到快报与八一医院联合举办的活动,她赶紧拨打电话报名了,结果却查出这个犹如晴天霹雳的结果。“我很

后悔,我倒了,等于这个家的顶梁柱倒了。”张女士哭了。

八一医院领导了解张女士家情况后,决定免费为她进行治疗。该院妇科强有凤副主任医师提醒广大女性读者,平时要定期体检,即使查出“小毛病”也要及时治疗,“拖久了,就有可能发生病变,特别是妇科病,癌变几率不小。”



南京地下铁道有限责任公司

南京地下铁道有限责任公司根据运营需要,拟面向社会招聘专业调度、设施设备维护检修及列车司机等岗位296人,欢迎适合岗位要求、专业对口、有志于从事地铁运营工作的人员报名应聘。我们将遵循公平、公正、竞争、择优的原则,做好本次招聘工作,具体招聘专业及条件详见南京地铁网站:www.nj-dt.com,欢迎登录,并踊跃报名(报名截止日期:2008年5月16日)

二〇〇八年五月五日

招聘公告

听说有两个学生出走
打工男
自导“绑架案”

快报讯(记者 田雪亭)与家长怄气后,两名学生离家出走。正当家长到处寻找没有着落时,一个神秘电话打到了家里:是我绑架的,赶紧拿出30万元,否则就撕票!难不成两名学生真的落入了绑匪手中?接到报警后,警方迅速出击,很快便识破了“绑匪”的骗局。

“我们家女儿被绑架了,歹徒向我们索要30万元钱,这可怎么办啊!”4月底的一天上午,南京警方突然接到市民吴强的报警电话。据吴强介绍,三天前,14岁的女儿小娟与其发生口角争执,当天下午不辞而别。吴强到处找寻,却一直没有消息。后来,吴强从学校获悉,当天和小娟一起离开学校的,还有她的同学小红,两人都未跟家人打任何招呼。

正到处托人打听女儿消息的吴强突然收到一个陌生男子打来的电话,电话那头,男子恶狠狠地说,小娟现在就在他手上,因为手头比较拮据,他想向吴强借点钱花花。

听说女儿有了消息,吴强当即请男子开价,但没想到男子索要30万元。“我们一个工薪家庭,一下子到哪儿去弄这么多钱啊!”吴强恳求男子降价,但男子表示,钱一分钱不能少,否则撕票。走投无路之下,吴强赶紧报警。

通过技侦手段,第二天,警方便锁定了男子身份。男子王育,苏北人,曾在南京某饭店打工,近日突然失踪,去向不明。进一步侦查后,警方在一家棋牌室发现了男子王育的踪影。当天中午时分,警方迅速包抄了这个棋牌室,将正在里面打牌的王育摁倒在地。

“小孩呢?”民警大声质问。“我其实是个骗子,小孩根本不在我这,她们在哪,我也不知道!”据王育介绍,他在饭店打工时,收入较低,整天想发笔横财。几天前,他所在的饭店老板的女儿放学回家,说她们班上两名同学小娟和小娟离家出走了。说者无心听者有意,王育大喜,设法从老板女儿的手机上找到了小娟家长吴强的电话,随后便开始实施计划,哪知道还没有拿到一分钱,自己先被抓起来了。

之后,民警围绕小娟和小红的网友展开调查,很快便在六合一家网吧找到了正在上网的两人。

马大哈
吃火锅落下一万八

快报讯(记者 赵守诚)两名年轻女子结伴吃火锅,将装有1.8万元的挎包落在饭店,直到半个小时后,才想起来,匆忙返回火锅店。此时,细心的服务员已将包保管起来,并报了警。

前天晚上7时许,集庆门附近的老底锅火锅店来了两名打扮光鲜的女子,约20来岁,随身带了好几个包。两人在一楼大厅拣了靠墙的一张桌子落坐,点了一个火锅,叫上几瓶啤酒,边吃边聊,很开心。一直吃到晚上9时许,两人结了账,拎起包就走,却将一个浅色的女式挎包落在餐桌边。等女服务员收拾桌子发现时,两位女子早走得没影儿了。服务员打开包一看,哇!里面是齐整整的几叠百元大钞,店员们连忙报了警,希望通过民警赶快找到失主。

过了约半个小时,两位女子慌里慌张赶回来了,进门就喊:“你们看到我的包了吗?”服务员从柜台里取出包,一位女子接过来,打开一看,齐整整的钞票还在,悬着的心这才落了地,连数也没数,一个劲地说谢谢。(王先生爆料奖60元)